



ПроШколу



Выходит с 2016 года

№ 19 Ноябрь-Декабрь 2020

Издание МБОУ «Сычёвская сош имени К.Ф.Лебединской» Смоленского района Алтайского края

Наши победы



Межрайонный Слёт волонтерских объединений «Дари Добро»

14 ноября активисты РДШ и волонтеры отряда "Юность" провели активно и с пользой, приняв участие в межрайонном волонтерском Слёте «Дари Добро-2020». Организатором этого чудесного мероприятия выступила школа №2 г. Белокуриха.

Всех участников ждали увлекательные онлайн-экскурсии по городу Белокуриха с волонтерами отряда «От сердца к сердцу», интересные воркшопы практической направленности и защита социально-значимых проектов каждого из отрядов. На протяжении всего дня мы выполняли задания в соответствии с чек-листами от волонтеров и спикеров. **Работы Ирины Колесниковой были отмечены в числе лучших.** Наши ребята узнали много полезного для себя, а также приобрели новых друзей и пообщались со старыми приятелями в онлайн-формате.

Завершением Слёта стало объявление результатов социально-значимых проектов. Мы очень рады, что наш отряд получил **диплом за лучший проект "Лето с РДШ" в направлении "Событийное волонтерство"!**

Спасибо организаторам Слёта за прекрасную возможность окунуться в тёплую, дружескую атмосферу, презентовать свой опыт и познакомиться с опытом других отрядов, за практические навыки, полученные на интересных воркшопах.

Полина Медведева

В объективе КВН

Кубок РДШ «КВН-DIGITAL»

Две последних недели ноября выдались особенно насыщенными и «горячими» для участников команды КВН «Экстрим» Сычёвской школы. А всё потому, что мы с ребятами решили принять участие в региональной игре Кубка РДШ «КВН-DIGITAL».

Пройдя онлайн-обучение по пяти увлекательным и полезным образовательным блокам от организаторов игры, наша команда приступила к созданию своих юмористических продуктов. Мы с ребятами сочиняли шутки, репетировали, снимали и монтировали видео.

В течение двух дней - 27 и 28 ноября - 15 школьных команд КВН Алтайского края боролись за Кубок РДШ «КВН-DIGITAL», участвуя в конкурсах «Скетч-шоу», «CommentNow», «Тик-Ток» и «Видеоблог».

Для нашей команды «Экстрим» это был новый, и по-своему интересный опыт. Раньше мы всегда выступали перед зрителями, видели их реакцию, получали драв. Снимать видео выступлений оказалось сложнее, но мы справились, и по результатам игры заняли **почётное 2-е место!**

Благодарим организаторов, продюсеров и редакторов за полезную образовательную программу, за советы и поддержку, за подаренные яркие эмоции!

Спасибо командам-участницам, нашим болельщикам и, конечно же, многоуважаемому жюри!

Игра КВН в новом формате удалась! Мы сделали это вместе!

Эльвин Фаррухов, от лица команды КВН «Экстрим»

Новости РДШ**«Дай пять!». Экологический десант**

В честь 5-летия Российского Движения Школьников активисты РДШ и волонтеры отряда «Юность» решили организовать тематические мероприятия «Дай Пять!» - провести пять добрых дел. Первым добрым делом в копилке активистов стал экологический десант. Ребята навели порядок на территории памятников села, очистив их от листвы и собрав мусор.

«Дай пять! Моё доброе дело».**Каникулы с пользой**

В первую неделю осенних каникул активом РДШ была организована тематическая неделя «Дай пять!», посвящённая Дню рождения РДШ. К акции "Моё доброе дело" активно присоединились ученики разных классов. Ребята помогали дома по хозяйству, ухаживали за животными, изготавливали кормушки для птиц. Делать добро так приятно!

«Дай пять!» - Почта РДШ»

Активисты РДШ и волонтеры отряда «Юность» с удовольствием присоединились к межшкольной акции «Дай пять!» - «Почта РДШ». Ребята придумали поздравительное стихотворение, которое разместили на красивых самодельных открытках. Все конвертики с теплыми пожеланиями отправились в школы Алтайского края. А организаторы акции – активисты СОШ №53 г. Барнаула уже получили наш привет!

«Дай пять. Подарок малышу»

Очередным добрым делом в рамках общешкольной тематической недели «Дай пять!» в честь Дня рождения РДШ стала акция «Подарок Малышу». Активисты РДШ, волонтеры отряда «Юность» собрали игрушки, раскраски, карандаши и другие канцелярские принадлежности, всё красиво упаковали и отнесли в подшефный детский садик «Земляничка». Малыши были очень рады подаркам, а школьники получили удовольствие от улыбок и счастливых взглядов ребятшек. Оказывается, приятно не только получать подарки, но и дарить их!

Анастасия Паутова

Онлайн-форум

На онлайн-форуме присутствовали необычные гости, и все желающие участники могли присоединиться к конференции в ZOOM или YouTube канале и рассказать о своем опыте участия и проведения онлайн-мероприятий, а также узнать полезные советы. Вечером всех ожидало небольшое задание и отрядный огонёк. День прошёл продуктивно и динамично, а главное – с пользой!

Полина Медведева



Наша команда действовала динамично и слаженно, поэтому с заданием мы справились вовремя! Самым запоминающимся событием дня стал "Quiz" от Лиги студентов АГУ! В режиме ограниченного времени мы старались унять своё волнение и быстро, чётко отвечать на интересные вопросы квиза. И пусть не все наши ответы оказались верными, но мы ещё раз убедились в том, что мы – сплочённая команда единомышленников! Впереди у нас -заключительный день форума, а пока всем добра и позитива!

Полина Медведева

**Краевой форум «Содружество»**

Третий день форума «Содружество» прошел насыщенно и активно. На протяжении всего дня мы слушали радио с песнями РДШ, смотрели трансляции в честь Юбилея Российского Движения Школьников, выполняли увлекательные задания в отрядах, также каждая команда представляла домашнее задание "Инфографика. Пять достижений".

Завершением форума стали итоги конкурсов и воркшопов, все ребята благодарили организаторов мероприятия и высказывали только положительные отзывы от участия.

Это «Содружество» запомнится всем новым форматом, яркими эмоциями и приятными сюрпризами. Надеемся, что следующий форум соберёт нас всех вместе в режиме офлайн!

Полина Медведева

Память**День Неизвестного Солдата**

3 декабря в России отмечается памятная дата, призванная увековечить воинскую доблесть и память о бессмертном подвиге погибших воинов, чьи имена остались неизвестными. В преддверии Дня Неизвестного Солдата ученики 5А класса приняли участие в акции «Памятник», очистив от снега памятник учителям и ученикам школы, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Учителя и старшеклассники проверили свои знания по истории Великой Отечественной войны, пройдя онлайн-тестирование в рамках Международной акции «Тест по истории Великой Отечественной войны». Во всех классах прошли Всероссийские уроки памяти «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен», на которых школьники не только узнали историю этого дня, но и познакомились с деятельностью Поискового Движения Алтайского края. Волонтеры отряда «Юность» подключились к эфиру Марафона добровольческих объединений Алтайского края «Мы вместе», который был приурочен к этой памятной дате.

**День Героев Отечества**

9 декабря в России отмечается памятная дата – День Героев Отечества. В рамках этого дня в школе прошли классные часы и музейные уроки, на которых школьники ознакомились с историей этой памятной даты, ордена Святого Георгия Победоносца и Ордена Славы, вспомнили героические события истории и героев нашей страны разных эпох.

Не забыли в этот день почтить память Владимира Басаргина, выпускника школы, погибшего при исполнении воинского долга в Афганистане.

Ученики приняли участие во Всероссийской акции РДШ "Каждый может стать героем", создав свои мотивационные плакаты (Колесникова Ирина 10 класс; Колчев Георгий, Колчева Полина, Бердникова Виктория, Гожий Захар и Потёмкина София – 6 класс) о том, как важно чётко и правильно действовать в нужный момент. Волонтеры отряда "Юность" и бойцы ВПК "Армеец" организовали акцию «Памятник» очистив от снежных заносов памятник односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и Мемориальный камень на Аллее Памяти.

Мы гордимся славной героической историей своей страны и её Героями!

Анастасия Паутова



Обо всём понемногу**День народного единства**

День народного единства, который отмечается в нашей стране 4 ноября - это для всех нас праздник дружбы, сплочения и единения разных народов, гордости многовековой историей России. Ученики активно присоединились к акциям и конкурсам РДШ в честь Дня народного единства. Ребята с удовольствием рисовали рисунки, читали и записывали стихи, создавали символы. Поздравляем всех с праздником и желаем мира, добра, уважения друг к другу!

Всемирный День борьбы со СПИДом

1 декабря отмечается Всемирный День борьбы со СПИДом. С целью повышения уровня информированности молодёжи и ответственного отношения к своему здоровью, для старшеклассников Сычёвской школы прошли классные часы, приуроченные к этому дню. Школьники посмотрели презентации, обсудили мифы и реальность, связанные с данной проблемой. Волонтёры отряда «Юность» и активисты РДШ приняли участие во флешмобе.

**Фотоконкурс «Нескучные каникулы»**

За прошедшую каникулярную неделю на межшкольный фотоконкурс «Нескучные каникулы» подано 236 работ в 6-и номинациях от 93 активных и талантливых учащихся Сычёвской, Солоньевской, Смоленской СОШ№2 и Черновской школ. С работами участников можно ознакомиться в альбоме https://vk.com/album-135123167_274442825 в официальной группе школы в социальной сети Вконтакте.

I Региональный Зимний фестиваль РДШ22

Активисты РДШ нашей школы приняли участие в I Региональном Зимнем фестивале РДШ22, который проходит в онлайн-формате на платформе мессенджера Telegram. На протяжении 3 дней ребята из школы Алтайского края общались, получали новый опыт на творческих воркшопах и мастер-классах, выполняли задания и зарабатывали баллы, которые позднее смогли обменять на призы. От фестиваля остались лишь тёплые воспоминания, очень ждём новых встреч офлайн. Спасибо организаторам и ребятам за это интересное мероприятие. С наступающим новым годом!

Арина Медведева

Добрые уроки**Волонтёров становится больше**

Традиционно в первых числах декабря в школе проходит акция «Посвящение в волонтёры. Моё первое доброе дело», приуроченная ко Дню добровольца.

В этом году волонтёры отряда «Юность» и активисты РДШ провели мастер-классы для учеников школы по изготовлению кормушек. Ребята рассказали о волонтерстве, познакомили школьников с деятельностью своего отряда и вместе изготовили кормушки. Развешенные во дворе школы «птичьи столовые» помогут птицам пережить холодную и голодную зиму. Делать добрые дела так просто и так приятно!

Дарья Гаршина

**Международный День добровольца**

В рамках Всероссийской акции «Добрый урок», посвященной Международному Дню добровольца, в Сычёвской школе прошли классные часы, где волонтёры отряда «Юность» рассказали ученикам 5-6-х классов о добровольчестве, его значимости и пользе, о направлениях волонтерской деятельности.

Ребята также познакомили пятиклассников и шестиклассников с историей создания, деятельностью и достижениями своего отряда. Волонтеры показали детям интересный и содержательный видеоролик Алтайского центра развития добровольчества, ответили на вопросы ребят и, конечно же, пригласили вступить в свой волонтерский отряд «Юность», призвав всегда совершать добрые дела.

Дарья Гаршина

**Районный слёт волонтерских объединений**

5 декабря волонтеры отряда «Юность» приняли участие в III районном слёте волонтерских объединений «Бит нашего сердца», который проходил в онлайн-формате. Ребята побывали на виртуальных мастер-классах, приняли участие в активностях.

По итогам конкурса «Волонтерский дебют» наш отряд стал **победителем** в номинации «Волонтерство в спортивной сфере»!

Полина Медведева

Новогодний калейдоскоп**Алтайская ёлка-2021**

Алтайский институт цифровых технологий и оценки качества образования имени О.Р. Львова организовал онлайн-площадку, которая даст ребятам возможность совершить новогоднее путешествие. Проведение трансляций праздника также обеспечат специалисты института. Волшебная Мастерская Снеговика подготовила для ребят замечательную программу. Детей ожидают праздничное настроение, весёлые конкурсы, встреча с Дедом Морозом, сюрпризы от Снеговика. Мероприятия будут проходить с 26 по 30 декабря. **Начало в 13-00 каждый день!!!**

Чтобы принять участие в конкурсах и викторинах Алтайской ёлки, ребёнок (или родитель) может пройти регистрацию на сайте <https://yolka.22edu.ru> и получить на свою электронную почту уникальный код. Главный персонаж сайта Снеговик - отвечает на все вопросы о мероприятиях в онлайн-чате.

#Новогодниеокна

Волшебный праздник Новый год с нетерпением ждут взрослые и дети. Чтобы создать праздничную атмосферу себе и окружающим, ученики школы активно подключились ко Всероссийской акции #Новогодниеокна. Благодаря кропотливой совместной работе ребят и классных руководителей на окнах кабинетов оживают сказочные персонажи и причудливые зимние узоры. Приятно чувствовать приближение чудесного праздника в такой обстановке!

Ирина Колесникова



Новогодний калейдоскоп**Новогоднее настроение**

Последние две недели в школе были наполнены предновогодними хлопотами. Десятиклассники подготовили поздравление, нарядили ёлочку и оформили праздничную фотозону, где каждый желающий может сделать атмосферную фотографию и получить заряд новогоднего настроения. В классах работали мастерские Деда Мороза, где ребята изготавливали игрушки и гирлянды, вырезали и клеили снежинки, рисовали открытки и плакаты, чтобы оформить свои кабинеты.

Ребята активно присоединились ко Всероссийской акции «Новогодние окна», приняли участие в общешкольном творческом конкурсе «Новогоднее настроение» по оформлению классов.

По результатам конкурса победителями стали **1Б, 2Б, 6Б и 10** классы! А сладкие призы, грамоты и заряд хорошего настроения получили все участники!

Ирина Колесникова



Газета издаётся с сентября 2016 года и является печатным органом Российского движения школьников МБОУ «Сычёвская сош имени К.Ф.Лебединской»

Руководитель — Л. А. Гуреева. Главный редактор - Арина Медведева

Корреспонденты: Анастасия Паутова, Ирина Колесникова, Полина Медвелева, Дарья Гаршина

Адрес: 659603, Алтайский край, Смоленский район, с.Сычёвка, ул. Советская, 97.

тел. (385-36)24-5-16; moussosh@mail.ru